
Анализ анкетирования родителей за 2022-2023 учебный год 

«Удовлетворенность качеством горячего питания в школе» 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей 

обучающихся МОУ Валериановской школы имени Героя Советского Союза 

А.В. Рогозина организация питания в школе, удовлетворены ли они 

санитарным состоянием столовой и качеством приготовления пищи. 

В анкетировании приняло участие 42 человека. 

Родителям предлагалось оценить организацию питания по 15 

предложенным вопросам. На вопросы с 1 по 8 и на 15 вопрос были 

предложены варианты ответа, а на вопросы с 9 по 14 необходимо было 

поставить свой вариант ответа.  

Были получены следующие результаты: 
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Класс, в котором обучается Ваш ребенок.



 

 

 

 

82%

18%

Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом 
в школу?

Да Нет

82%

10%

5%

3%

Посещает ли Ваш ребенок школьную 
столовую?

Да Нет Иногда Никогда



 

 

 

 

59%

11%

30%

0%

Интересуетесь ли Вы организацией 
питания в школе?

Да Нет Иногда Часто

49%

15%

36%

Устраивает ли Вас ассортимент блюд в 
школьной столовой?

Да Нет Частично



 

 

 

 

7%

26%

38%

29%

Что больше всего нравится Вашему 
ребенку кушать в школьной столовой?

Первые блюда Вторые блюда Выпечку Все, что готовится

67%

33%

Удовлетворены ли Вы качеством 
приготовления пищи?

Да Нет



 

 

 

 

77%

23%

Удовлетворены ли Вы санитарным 
состоянием столовой?

Да Нет

Качество приготовления

Однообразие

Все отлично

Питание нормальное

Я не знаю, чем кормят моего ребенка

Маленький размер порции

Мало овощей
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Что Вас не устраивает в организации 
школьного питания?
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не имеем материальной возможности

ему(ей) не нравится питание в школе - еда не 
вкусная

он(она) не успевает

питается в школьной столовой

Если Ваш ребенок не питается в школе, то 
почему?
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Все нравится

Рыбные котлеты

Омлет

Молочный подлив

Капуста

Запеканка из макарон

Какие блюда Вы исключили бы из 
ассортимента меню школьной столовой?
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Салаты

Фрукты

Выпечка

Овощи

Какие блюда Вы включили бы в школьное 
меню?
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Выпечка

Суп

Пюре

Котлеты

Гречка

Творожная запеканка

Чай

Рагу

Какие блюда из школьной столовой Ваш 
ребенок ест всегда и с удовольствием?



 

 

 

Полученные результаты свидетельствуют о положительном отношении 

родителей обучающихся к организации питания в школе:  

- 82% обучающихся питаются в школьной столовой;  

- 59% родителей обучающихся интересуются организацией питания в 

школе;  

- 49% родителей устраивает ассортимент блюд в школьной столовой;  

- 67% родителей удовлетворены качеством приготовления пищи;  
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Каша

Рыбные котлеты

Пюре

Капуста

Какаие блюда из школьной столовой Ваш 
ребенок никогда не ест?

89%

11%

Принимают ли участие родители Вашего 
класса в родительском контроле 

школьного питания?

Да Нет



- 77% удовлетворены санитарным состоянием школьной столовой; 

- 89% родителей принимают участие в родительском контроле 

школьного питания. 

Проведенный анализ выявил следующие проблемы: 

- продолжить работу по совершенствованью рациона питания; 

- поддерживать санитарное состояние и состояние пищи на высоком 

уровне;  

- проводить с обучающимися и их родителями постоянную работу по 

пропаганде здорового питания.  
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